Teopema lNudaropa
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[lucparop

NMudparop poauncsa B 580
r. Ao H.3. B [lpeBHeMn
'peunn Ha ocTpoBe
Camoc, KoTopbIn
HaxoauTcHa B AreMcCKom
Mope y beperos Manowu

A3uun, noaTomy ero
Ha3biBaroT Nudaropom
CamoccKkum.

3HaHuA, NOoNy4YeHHbIe UM B
Xpamax 'peunu He
JaBarin oTBeToB Ha Bce
BOJIHYHKOLLME ero
BOMNPOCLI, N OH
OTrnpaBuUNCA B Nouckax
MyapocTu B Eruner.




Brimmoaaum
JTOTIOJTHUTEIhLHEBIE
IIOCTPOECHUSA













[Linomaap OONBIIOro KBajpara paBHé
CyMME IUIONIAJICH MAJIEHBKOTO
KBaJpara 1 IJIOMaJ e 4eThIpeX
TPEYTOJIbHUKOB.

(a+6) :cz+4-%a6

OoOTCrHoaa

a’+2a6+6> =c* +2as




Teopema lNudharopa

B npamoyronbHom
TpeyrofibHUKe KBagpaT
rMNoTeHy3bl paBeH CyMmme

KBafpaToB KaTeToB.

c2=a2+b2




HarnaaHoO — MoOUCKOBbLIE 3a4a4un
6cm M

K 3em F 3em N

E
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KLMN —xeaopam . Hatimu S,y
Havumu S ..,

S =67 =36(cu?)

S \erp =%*2*6=6(CM2)




Ob6paTHaa Teopema
Teopeme lNudbaropa

Ecnu KBagpaT 04HOU CTOPOHDI
TpeyroribHMKa paBeH CymMmMme KBagpaTtoB
ABYX APYrUX CTOPOH, TO TPeyroribHUK
NPAMOYIrOoSfibHbIN.

AB*=AC*+ B(C




Hanaure AB,ecaim AC =8, CB = 6.




B npsmoyroasauke ABCD naiiaure BC, ecoiu CD =1,5nu
AC=25

JlaHo: Pemenue:
ABCD — nipsimoyT.
CA=1,5
AC=2)5

Harvitu:

BC-?

B

A

C2 — a2 + b2
2 — C b2
a’?=6,25-2,25
a’=4
a=2
OTBeT: 2




A Tenepb NOCMOTPUM, rae TeopemMma NpUMMeHseTcs

e 1. Hanaute rmunoTeHy3y c
NPSAMOYrofibHOro TpeyrornibHUKa c
KaTeTamMum au b, ecnu:

a) a=6, b=8;
0) a=5, b=6.

* 2. B npamMoyronbLHOM TpeyrornibHuKe a u
b KaTeTbl, C — rmnoTteHy3a. Hangurte b,

“QJK?HM:
“"a)a=12, c=13; 6)a=7, c=9.




HanauTte cTopoHy Hangute ctopoHy
NPAMOYrosibHUKa pomba

K

daHo:
AM=10cm
KN=24cm




3agadun NnocrioxHee

3amaua 1

Hano: ABCD - Tpaneuus,
L ABE = 30°,
AB =4 cm.

Hantu: CF
D

PelweHue:

AABE — npsamoyronbHbin, AE = 2 AB, AE = 2 cwm.
Mo Teopeme MNMudparopa BE? = AB? — AE?
CnepoBatenbHo BE2 =16 — 4 = 12(cm2), Toraa BE
=V12=2V3 (cm)




3anava 2

B npsamoyronbHoM TpeyronbHuke ABC, yron B
npsmown, yron C paBeH 60°, BD — BbICOTAa,
oTpe30K CD paBeH 4 cM. Hanaute otpe3ku DC;

AC; AB.

Hano: A ABC, <C =60°,
LB =90°,
BD - BbICcOTa,
CD =4 cwm.
Hantu: DC; AC; AB.




PelweHue 3agay no yeprexam
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Cnacunbo 3a ypok!!!




